

## Calliway® Gassen/Channelslalom

Art. Nr CA028



DE

### Calliway® Gebrauchs- und Sicherheitsanweisung

**Lieferumfang:** Basisgestell, 12 Stangen, 2 Transporttaschen

**Die Verwendung ist ausschließlich als Agilityslalom für Hunde erlaubt. Kein Kinderspielzeug!**

**Vorbereitung:** Wählen Sie einen sicheren, ebenen und gut beleuchteten Bereich für den Zusammenbau. Achten Sie darauf, dass der Boden frei von Hindernissen ist und genügend Platz für den Aufbau des Slaloms zur Verfügung steht. Es bestünde ansonsten Stolpergefahr! Sie könnten hinfallen und sich verletzen.

**Montage des Slaloms:** Vorsicht beim Öffnen und Schließen des Basisgestells: Bewegen Sie das metallene Basisgestell kontrolliert und langsam. Sie könnten sich ansonsten ihre Finger klemmen und sich verletzen! Es ist möglich, dass die Bauteile scharfe Kanten, Grate oder abstehende Späne aufweisen. Diese bergen eine Verletzungsgefahr für Sie und Ihren Hund und müssen vor Verwendung abgeschliffen werden. Befestigen Sie die Kunststoffstangen auf den Schrauben des Basisgestells. Die Schrauben freuen sich über einen regelmäßigen Tropfen Öl (z.B. W40,) der gleichzeitig das Ansetzen von Rost verhindern kann.

**Lagerung:** Der Slalom lässt sich nach dem Training bequem zusammenschieben (wie eine Mundharmonika). Lagern Sie ihn an einem sicheren Ort, wo er nicht umfallen oder beschädigt werden kann. Achten Sie darauf, dass keine scharfen Kanten in Reichweite des Hundes sind. Wenn der Slalom im Freien gelagert werden muss, achten Sie darauf, dass er vor direkter Sonneneinstrahlung und extremen Witterungsbedingungen geschützt ist. Verwenden Sie gegebenenfalls eine Abdeckung, um den Slalom vor Witterungseinflüssen zu schützen.

**Hinweis zur fachgerechten Entsorgung:** Bitte entsorgen Sie den Slalom und alle dazugehörigen Teile gemäß den geltenden gesetzlichen Vorschriften. Achten Sie darauf, dass das Produkt nicht im normalen Hausmüll landet. Trennen Sie alle Materialien (z. B. Kunststoff, Metall) und bringen Sie diese zur entsprechenden Sammelstelle oder Recyclingstation. Auf diese Weise tragen Sie aktiv zum Umweltschutz bei und sorgen dafür, dass die Materialien ordnungsgemäß wiederverwertet werden können.

**Sicherheitsgarantie:** Durch regelmäßige Wartung und die Befolgung dieser Anweisungen stellen Sie sicher, dass Ihr Agilityslalom lange hält und für Sie und Ihr Tier sicher bleibt.

EN

### Calliway® User and Safety Instructions

**Scope of delivery:** Base frame, 12 poles, 2 transport bags

**The use is exclusively permitted as an agility slalom for dogs. Not a children's toy!**

**Preparation:** Choose a safe, flat, and well-lit area for assembly. Ensure that the ground is free of obstacles and that there is enough space to set up the slalom. Otherwise, there is a risk of tripping! You could fall and injure yourself.

**Assembly of the slalom:** Be cautious when opening and closing the base frame: Move the metal base frame slowly and carefully. Otherwise, you may pinch your fingers and get injured! It is possible that the components have sharp edges, burrs, or protruding metal shavings. These pose a risk of injury to both you and your dog and must be smoothed down before use. Attach the plastic poles to the screws of the base frame. The screws benefit from a regular drop of oil (e.g. WD-40), which can also help prevent rust buildup.

**Storage:** After training, the slalom can be easily collapsed (like a harmonica). Store it in a safe location where it cannot fall over or be damaged. Ensure that no sharp edges are within reach of the dog. If the slalom must be stored outdoors, ensure it is protected from direct sunlight and extreme weather conditions. Use a cover if necessary to protect the slalom from the elements.

**Note on proper disposal:** Please dispose of the slalom and all associated parts according to the applicable legal regulations. Ensure the product does not end up in regular household waste. Separate all materials (e.g., plastic, metal) and bring them to the appropriate collection point or recycling station. This way, you actively contribute to environmental protection and ensure that the materials can be properly recycled.

**Safety guarantee:** Through regular maintenance and following these instructions, you ensure that your agility slalom lasts for a long time and remains safe for both you and your dog.



**Yorrxshire United GmbH**, Obere Hauptstr. 65, 7035 Steinbrunn, Austria  
Email: [service@yorrx.com](mailto:service@yorrx.com), WhatsApp: +43 6781 267822 Gassenslalom/Weaves/Slalom 11-2024

V24-001

Callieway® Gassen/Channelslalom

Art. Nr CA028



**FR** Callieway® Instructions d'utilisation et de sécurité

**Contenu de la livraison :** Cadre de base, 12 poteaux, 2 sacs de transport

**L'utilisation est strictement réservée comme slalom d'agilité pour chiens. Ne pas utiliser comme jouet pour enfants !**

**Préparation :** Choisissez un endroit sécurisé, plat et bien éclairé pour l'assemblage. Assurez-vous que le sol est dégagé d'obstacles et qu'il y a suffisamment d'espace pour installer le slalom. Sinon, il y a un risque de trébucher ! Vous pourriez tomber et vous blesser.

**Montage du slalom :** Soyez prudent lors de l'ouverture et de la fermeture du cadre de base : déplacez le cadre métallique lentement et de manière contrôlée. Sinon, vous risquez de vous coincer les doigts et de vous blesser ! Il est possible que les composants présentent des bords tranchants, des éclats ou des copeaux métalliques. Ces éléments représentent un danger pour vous et votre chien et doivent être limés avant toute utilisation. Fixez les poteaux en plastique sur les vis du cadre de base. Les vis bénéficient d'une goutte d'huile régulière (par exemple, WD-40), ce qui peut aussi prévenir l'apparition de rouille.

**Stockage :** Après l'entraînement, le slalom peut être facilement replié (comme un accordéon). Rangez-le dans un endroit sûr où il ne pourra pas tomber ou être endommagé. Assurez-vous qu'aucun bord tranchant ne soit à la portée du chien. Si le slalom doit être stocké à l'extérieur, veillez à ce qu'il soit protégé des rayons du soleil directs et des conditions météorologiques extrêmes. Utilisez une couverture si nécessaire pour protéger le slalom des intempéries.

**Note sur la mise au rebut appropriée :** Veuillez éliminer le slalom et toutes les pièces associées conformément à la réglementation en vigueur. Assurez-vous que le produit ne finisse pas dans les déchets ménagers ordinaires. Séparez les matériaux (par exemple, plastique, métal) et apportez-les à un point de collecte ou à une station de recyclage appropriée. Ainsi, vous contribuez activement à la protection de l'environnement et vous vous assurez que les matériaux peuvent être correctement recyclés.

**Garantie de sécurité :** En effectuant un entretien régulier et en suivant ces instructions, vous vous assurez que votre slalom d'agilité durera longtemps et restera sécurisé pour vous et votre chien.

**IT** Callieway® Istruzioni per l'uso e di sicurezza

**Contenuto della confezione:** Telaio di base, 12 pali, 2 borse da trasporto

**L'uso è consentito esclusivamente come slalom da agilità per cani. Non è un giocattolo per bambini!**

**Preparazione:** Scegli un'area sicura, piana e ben illuminata per il montaggio. Assicurati che il terreno sia privo di ostacoli e che ci sia abbastanza spazio per montare lo slalom. In caso contrario, c'è il rischio di inciampare! Potresti cadere e ferirti.

**Montaggio dello slalom:** Fai attenzione quando apri e chiudi il telaio di base: muovi il telaio metallico in modo controllato e lento. In caso contrario, potresti pizzicarti le dita e ferirti! È possibile che i componenti abbiano bordi affilati, bave o trucioli di metallo. Questi rappresentano un pericolo di ferita per te e per il tuo cane e devono essere limati prima dell'uso. Fissa i pali di plastica alle viti del telaio di base. Le viti beneficiano di una goccia di olio regolare (ad esempio, WD-40), che può anche prevenire la formazione di ruggine.

**Stoccaggio:** Dopo l'allenamento, lo slalom può essere facilmente ripiegato (come una fisarmonica). Conservalo in un luogo sicuro, dove non possa cadere o danneggiarsi. Assicurati che nessun bordo affilato sia a portata del cane. Se lo slalom deve essere conservato all'aperto, assicurati che sia protetto dalla luce diretta del sole e dalle condizioni meteorologiche estreme. Usa una copertura, se necessario, per proteggere lo slalom dalle intemperie.

**Indicazioni per lo smaltimento corretto:** Si prega di smaltire lo slalom e tutte le sue parti in conformità con le normative locali in vigore. Assicurati che il prodotto non finisca nei rifiuti domestici comuni. Separa i materiali (ad esempio, plastica, metallo) e portali al punto di raccolta o alla stazione di riciclaggio appropriata. In questo modo contribuisce attivamente alla protezione dell'ambiente e garantischi che i materiali possano essere riciclati correttamente.

**Garanzia di sicurezza:** Effettuando una manutenzione regolare e seguendo queste istruzioni, ti assicurerai che il tuo slalom da agilità duri a lungo e rimanga sicuro sia per te che per il tuo cane.



**Yorrxshire United GmbH**, Obere Hauptstr. 65, 7035 Steinbrunn, Austria  
Email: [service@yorrx.com](mailto:service@yorrx.com), WhatsApp: +43 6781 267822 Gassenslalom/Weaves/Slalom 11-2024

V24-001

## Callieway® Gassen/Channelslalom

Art. Nr CA028



### NL Callieway® Gebruiks- en veiligheidsinstructies

**Inhoud van de levering:** Basisframe, 12 stokken, 2 transporttassen

**Het gebruik is uitsluitend toegestaan als agilityslalom voor honden. Geen speelgoed voor kinderen.**

**Vorbereiding:** Kies een veilige, vlakke en goed verlichte locatie voor de montage. Zorg ervoor dat de vloer vrij is van obstakels en dat er voldoende ruimte is voor het opzetten van de slalom. Anders bestaat er een struikelgevaar! Je kunt vallen en jezelf verwonden.

**Montage van de slalom:** Wees voorzichtig bij het openen en sluiten van het basisframe: beweeg het metalen basisframe gecontroleerd en langzaam. Anders kun je je vingers beknellen en jezelf verwonden! Het is mogelijk dat de onderdelen scherpe randen, bramen of uitstekende metaalsplinters hebben. Deze vormen een verwondingsrisico voor jou en je hond en moeten vóór gebruik worden gladgemaakt. Bevestig de kunststof stokken aan de schroeven van het basisframe. De schroeven hebben baat bij een regelmatige druppel olie (bijv. WD-40), wat ook kan helpen om roestvorming te voorkomen.

**Opslag:** Na de training kan de slalom gemakkelijk worden ingeklapt (zoals een harmonica). Berg het op een veilige plaats op, waar het niet kan omvallen of beschadigen. Zorg ervoor dat er geen scherpe randen binnen het bereik van de hond zijn. Als de slalom buiten opgeslagen moet worden, zorg er dan voor dat hij beschermd is tegen direct zonlicht en extreme weersomstandigheden. Gebruik indien nodig een hoes om de slalom tegen weersinvloeden te beschermen.

**Opmerking over de juiste verwijdering:** Verwijder de slalom en alle bijbehorende onderdelen volgens de geldende wettelijke voorschriften. Zorg ervoor dat het product niet in het gewone huishoudafval belandt. Scheid alle materialen (bijv. kunststof, metaal) en breng ze naar het juiste inzamelpunt of recyclagecentrum. Op deze manier draag je actief bij aan milieubescherming en zorg je ervoor dat de materialen correct kunnen worden gerecycled.

**Veiligheidsgarantie:** Door regelmatig onderhoud en het volgen van deze instructies, zorg je ervoor dat je agilityslalom lang meegaat en veilig blijft voor zowel jou als je hond.

### SE Callieway® Bruks- och säkerhetsinstruktioner

**Leveransinnehåll:** Basram, 12 pinnar, 2 transportväskor

**Användning är enbart tillåten som agilityslalom för hundar. Inte en leksak för barn!**

**Förberedelse:** Välj ett säkert, plant och väl upplyst område för montering. Se till att marken är fri från hinder och att det finns tillräckligt med utrymme för att sätta upp slalomen. Annars finns det risk för att snubbla! Du kan falla och skada dig.

**Montering av slalomen:** Var försiktig när du öppnar och stänger basramen: Flytta basramen långsamt och kontrollerat. Annars kan du klämma fingrarna och skada dig! Det är möjligt att komponenterna har vassa kanter, grader eller utskjutande metallspån. Dessa innebär en skaderisk för dig och din hund och måste slipas ned innan användning. Fäst plastpinnarna på skruvarna på basramen. Skruvarna mår bra av att få en regelbunden droppe olja (t.ex. WD-40), vilket också kan förhindra rostbildning.

**Förvaring:** Efter träning kan slalomen enkelt fällas ihop (som ett dragspel). Förvara den på en säker plats där den inte kan välta eller skadas. Se till att inga vassa kanter finns inom hundens räckhåll. Om slalomen måste förvaras utomhus, se till att den är skyddad från direkt solljus och extrema väderförhållanden. Använd eventuellt ett skydd för att skydda slalomen från väderpåverkan.

**Anvisningar för korrekt kassering:** Vänligen kassera slalomen och alla tillhörande delar enligt gällande lagar och föreskrifter. Se till att produkten inte hamnar i hushållsavfallet. Separera alla material (t.ex. plast, metall) och ta dem till lämplig insamlingsstation eller återvinningsstation. På detta sätt bidrar du aktivt till miljöskydd och ser till att materialen kan återvinnas på rätt sätt.

**Säkerhetsgaranti:** Genom regelbundet underhåll och genom att följa dessa instruktioner säkerställer du att din agilityslalom håller länge och förblir säker för både dig och din hund.



**Yorrxshire United GmbH**, Obere Hauptstr. 65, 7035 Steinbrunn, Austria  
Email: [service@yorrx.com](mailto:service@yorrx.com), WhatsApp: +43 6781 267822 Gassenslalom/Weaves/Slalom 11-2024

V24-001

Callieway® Gassen/Channelslalom

Art. Nr CA028



ES

### Callieway® Instrucciones de uso y seguridad

**Contenido del paquete:** Marco base, 12 postes, 2 bolsas de transporte

**El uso está permitido exclusivamente como slalom de agilidad para perros. ¡No es un juguete para niños!**

**Preparación:** Elija un área segura, plana y bien iluminada para el montaje. Asegúrese de que el suelo esté libre de obstáculos y de que haya suficiente espacio para montar el slalom. ¡De lo contrario, existe el riesgo de tropezar! Podría caerse y lastimarse.

**Montaje del slalom:** Tenga cuidado al abrir y cerrar el marco base: mueva el marco metálico de forma controlada y lenta. ¡De lo contrario, podría pellizcarse los dedos y lastimarse! Es posible que los componentes tengan bordes afilados, rebabas o astillas de metal. Estos representan un riesgo de lesión para usted y su perro y deben ser lijados antes de su uso. Fije los postes de plástico a los tornillos del marco base. Los tornillos se benefician de una gota de aceite regular (por ejemplo, WD-40), lo que también puede ayudar a prevenir la formación de óxido.

**Almacenaje:** Después del entrenamiento, el slalom se puede plegar fácilmente (como un acordeón). Guárdelo en un lugar seguro donde no pueda caerse ni dañarse. Asegúrese de que no haya bordes afilados al alcance del perro. Si el slalom debe almacenarse al aire libre, asegúrese de que esté protegido de la luz solar directa y de condiciones climáticas extremas. Si es necesario, use una funda para proteger el slalom de las inclemencias del tiempo.

**Indicaciones sobre la disposición adecuada:** Por favor, elimine el slalom y todas las piezas relacionadas de acuerdo con las regulaciones legales vigentes. Asegúrese de que el producto no termine en los residuos domésticos comunes. Separe los materiales (por ejemplo, plástico, metal) y llévelos al punto de recolección o estación de reciclaje correspondiente. De este modo, contribuye activamente a la protección del medio ambiente y asegura que los materiales puedan ser reciclados correctamente.

**Garantía de seguridad:** Realizando un mantenimiento regular y siguiendo estas instrucciones, asegurará que su slalom de agilidad dure mucho tiempo y siga siendo seguro tanto para usted como para su perro.

PL

### Callieway® Instrukcje użytkowania i bezpieczeństwa

**Zawartość opakowania:** Stelaż podstawowy, 12 słupków, 2 torby transportowe

**Używanie jest dozwolone wyłącznie jako slalom agility dla psów. Nie jest to zabawka dla dzieci!**

**Przygotowanie:** Wybierz bezpieczne, równe i dobrze oświetlone miejsce do montażu. Upewnij się, że podłoże jest wolne od przeszkód i że jest wystarczająco dużo miejsca do zainstalowania slalomu. W przeciwnym razie istnieje ryzyko potknięcia! Możesz upaść i się zranić.

**Montaż slalomu:** Bądź ostrożny podczas otwierania i zamykania stelaża podstawowego: przesuwał metalowy stelaż powoli i kontrolowanie. W przeciwnym razie możesz przytrzasnąć sobie palce i się zranić! Możliwe jest, że niektóre elementy mają ostre krawędzie, zadziorne brzegi lub wystające wióry metalowe. Stanowią one zagrożenie dla Ciebie i Twojego psa i muszą zostać wyszlifowane przed użyciem. Przymocuj plastikowe słupki do wkrętów w stelażu podstawowym. Wkręty dobrze reagują na regularne naoliwienie (np. WD-40), co może również pomóc zapobiec rdzewieniu.

**Przechowywanie:** Po treningu slalom można łatwo złożyć (jak harmonijkę). Przechowuj go w bezpiecznym miejscu, gdzie nie może przewrócić się ani ulec uszkodzeniu. Upewnij się, że żadne ostre krawędzie nie znajdują się w zasięgu psa. Jeśli slalom musi być przechowywany na zewnątrz, upewnij się, że jest chroniony przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych i skrajnymi warunkami pogodowymi. W razie potrzeby użyj pokrowca, aby chronić slalom przed warunkami atmosferycznymi.

**Wskazówki dotyczące właściwej utylizacji:** Proszę usunąć slalom oraz wszystkie jego części zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi. Upewnij się, że produkt nie trafi do zwykłych odpadów domowych. Oddziel materiały (np. plastik, metal) i przekazaj je do odpowiedniego punktu zbiórki lub stacji recyklingu. W ten sposób aktywnie przyczyniasz się do ochrony środowiska i zapewniasz, że materiały będą odpowiednio poddane recyklingowi.

**Gwarancja bezpieczeństwa:** Dzięki regularnemu utrzymaniu i przestrzeganiu tych instrukcji zapewnisz, że Twój slalom agility będzie służył przez długi czas i pozostanie bezpieczny zarówno dla Ciebie, jak i dla Twojego psa.



Yorrxshire United GmbH, Obere Hauptstr. 65, 7035 Steinbrunn, Austria

Email: service@yorrx.com, WhatsApp: +43 6781 267822 Gassenslalom/Weaves/Slalom 11-2024

V24-001